-起"成长

筑梦未彩

□潍坊日报社全媒体记者 宋玉璐



"我身边有形形色色的人,但你们不同, 们的下次相遇""我们一起前进,一起平安成

这是 -群怀揣梦想的孩子,与歌尔志愿者 的约定

近年来,"歌尔·一起计划"的志愿者们,依 靠企业自身在科技领域的优势,利用个人专业 技能和兴趣爱好,到科技教育资源比较薄弱的 乡镇学校,帮助孩子们接触到更多前沿科技产 品,引导孩子们开拓视野,树立远大理想

志愿者和孩子们一直在"一起"

你们让我普通的生活有了些色彩,期待与你 安丘、临朐等地的学校,推动成立13所"歌尔成 者奔赴校园,分享科技发展成果。 长驿站",不断探索志愿服务的新思路、新内容, 让未来萌发更多可能。

的企业文化,也是"歌尔·一起计划"名称的

近年来, 越来越多的歌尔员工主动报名 成为志愿者,他们在助老、扶困、科普等多个 领域发挥着积极作用。2019年9月,"歌尔·一起 计划"正式启动,以公司原有志愿者团队为基 实处。

与此同时,"歌尔·一起计划"的志愿者们在 础,向全体员工发出号召,组织更多优秀志愿

E6752

志愿者王帅说,多年来,在一批又一批志 愿者的共同努力下,"歌尔·一起计划"已形成 "一起创造、一起分享、一起成长"是歌尔 由VR/AR、AI、无人机等特色前沿科技课程 为主,内容丰富的素质教育课和户外拓展训 练为辅的视野开拓课程体系。目前,经过课程 训练的志愿者人数已近300人。通过持续回 访,志愿者们也在进一步了解孩子们还需要 什么,自己还能做什么,努力将志愿服务落到

爱心

"哥哥,姐姐,你们又来了!"

"同学们,还记得我们吗?"5月29日,上午课 王征说,一个多月前,约30名"歌尔·一起计划" 间时间,几名歌尔志愿者刚走进临朐县蒋峪镇 林吉爱心小学的一间教室,就引起了孩子们的 欢呼。

"哥哥,姐姐,你们又来了!"孩子们蹦跳着 把志愿者们围起来,有的孩子已经开始回忆并 讲述志愿者们上一次来学校时,自己体验VR教 学时的感受。

篮球、文具等礼物。

"礼物都是歌尔的同事们捐赠的。"志愿者 工参与到"歌尔·一起计划"中。

的志愿者来到林吉爱心小学揭牌成立"歌尔成 长驿站"。在歌尔捐赠VR头显、教学无人机等教 材教具的同时,志愿者们通过特色科技课程,向 孩子们讲述VR/AR、无人机的发展历史、应用 领域及未来展望,并教孩子们使用VR头显,操 控教学无人机。

志愿者们笑着引导孩子们回座位坐好,在 好,给孩子们带去物理实验、模型拼插、3D打印 询问他们学习生活近况后,给孩子们送上书包、 等方面的体验课程。同时,志愿者请孩子们填写 心愿卡片,开展心愿认领活动,号召更多歌尔员

林吉爱心小学校长高光波说,多年来,学校 办学条件持续优化,教学质量不断提升,但受现 代教学基础设备和家庭教育的限制,学生们很 期待能够接受更多的现代科学教育。"歌尔·一 起计划"活动以新方式、新内容,丰富学生们的

志愿者们还利用自己的专业技能和兴趣爱 果,感受到科技乐趣,我觉得越来越多的志愿者 同事,也在这样的活动中有了更多获得感。"王 征说,每次活动报名时大家都很积极,都希望能 得到宝贵机会,去展现科技魅力,帮孩子们点燃 梦想。

女孩心里的疙瘩解开了

在潍坊一所乡镇小学,有一名四年级学生 要方式。 叫小慧,她认为父母时不时争吵会打扰自己的 学习,不仅如此,父母对弟弟的关注比对自己的 多,这让她心里觉得不舒服。

孩"母亲的身份,将心比心,真诚地向小慧讲 常有用!"小慧在回信中写道。 述了自己的家庭琐事,说自己的孩子也经历 过小慧的烦恼,并引导她积极参与到家庭关的孩子,他们克服很多困难,最终成长为企公益等多项活动,推动员工、公司、 系维护中去,强调沟通是解决家庭问题的重 业的中坚力量,科研的顶尖人才。"王帅说, 社会共同发展。

看过歌尔志愿者的信后,小慧试着敞开心 们,帮助他们解决困难、树立 扉,积极与家人交流,没想到真起到作用。"我能 感受到父母是爱我的,弟弟有什么好玩好吃的 在书信回访时,歌尔志愿者以自己"二 也都先给我。谢谢你,姐姐!你教给我的方法非

"我们的志愿者中,也有从大山里走出

志愿者把亲身经历告诉孩子

歌尔有关负责人说,未来, 歌尔将秉持"员工成长、持续发 展、回馈社会"的企业社会责任方 针,通过持续发起健康生活、科教

城市温度

点亮山里娃的科学梦

◎石莹

丘、临朐等地的学校成立13所"歌尔成长 迪梦想。

歌尔股份有限公司作为一家全球布 驿站",这些成长驿站大多选址在山区学 局的科技创新型企业,深知知识的力量、 校,旨在依靠企业在科技领域的优势以及 扇科学探索和创新的大门,激发了孩子们 科技的力量,并将"科技创造健康·美"作 志愿者个人所学专长及兴趣爱好,将更多 对科学的兴趣,13所成长驿站就像13座梦 为企业使命。于是, 梦想的航程从这里起 前沿的科技教育资源送到乡镇学校, 帮助 想引擎, 在孩子们心中播下一粒粒"科技 锚:"歌尔·一起计划"的志愿者们,在安 孩子们了解更多科技产品,开拓视野、启 强国梦"的种子,假以时日,总有大树

科普课堂搬进山区校园,就像打开一

(本版图片由歌尔志愿者提供)





